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Další hodnocení:
Předložená BP je obsahem opravdu na hranici uznatelnosti. Cílem práce je analyzovat inovační metody, systémy
a procesy ve zvoleném podniku zároveň s poskytnutím analýzy podniku z hlediska jeho vnitřního a vnějšího
prostředí. Cíl není zvolen relevantně, není zřejmá vazba na účel vlastní činnosti. Metodicky je práce neprůkazná
viz metodika str. 22 práce, dále nedoloženo získání primárních dat a vyhodnocení (rozhovor) a podob. Z obsahu
práce není zřejmá souvislost inovačního počínání a náznaku prováděné finanční analýzy pro podnik – název
práce jen umocňuje tematickou nestabilitu. Odborná stránka u provedených finančních analýz postrádá hlubší
komentáře, trendovosti, komparaci s oborem a další. SWOT analýza uvedená na str. 44 je nepodložená. Inovační
posouzení se následně scvrkává do projektu expanze společnosti do nových prostor. Jednoznačně jsou v práci
užity data ze žádosti o dotační titul OPPIK – neřeší se ani inovace výrobního portfolia, přínos je komunikován
obecně a komentáře nezřídka nejsou na závěrečnou práci dostatečně odborné, ale i nelogické (např. str. 51).
Kapitola 3.2.4. Shrnutí a doporučení jako „odborný závěr BP“ pak vše výše uvedené jen podtrhuje a celkové
zpracování (formální nedostatky – neodpovídá psaný obsah kapitolám, pět st. podkapitol, překlepy, 5 řádek na
kapitolu, zarovnání do bloku, interpunkce za odrážkami a mnoho dalších) nedává pochyb o péči při zpracování. I
přes uvedenou kritiku chci dát šanci autorovi obhájit otázky týkající se zejména vzájemnosti strategie rozšiřování
činnosti, inovačních aktivit a systému inovačních kroků a jejich finančním dopadům na společnost. Zejména otázky
návratnosti „inovačního projektu“ jsou v práci značně neodborně popsány – návratnosti a záporné IRR a proto
doporučuji práci k obhajobě před komisí.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
V práci je zmíněno pro uvedený projekt, že „návratnost kapitálu je velmi nízká. Tento fakt potvrzuje i výpočet
vnitřního výnosového procenta, které určuje nízkou rentabilitu investice.“, zároveň je zde uvedeno, že “ Vnitřní
výnosové procento návratnosti investice je v záporné škále“, prosím vysvětlete a uveďte vhodnost užití IRR ve
vazbě na NPV, jejích vzájemných hodnotových relevancí u projektu se specifikem „dotace“.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Stěhování, přemístění i rozšiřování výroby by v praxi mělo nést znaky optimalizace výrobního procesu (inovačního
procesu), uveďte optimalizační kritéria a omezující podmínky u tohoto projektu, případně využijte zjištění z Vaší
práce.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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